

***Sprawozdanie Zarządu z działalności Spółki
Zakłady Naprawcze Taboru Kolejowego w Łapach SA
w I półroczu 2008 roku.***

Zdarzenia istotnie wpływające na działalność jednostki, jakie nastąpiły w I półroczu 2008 roku, a także po jego zakończeniu, do dnia zatwierdzenia sprawozdania finansowego.

Zwyczajne Walne Zgromadzenie Akcjonariuszy Spółki.

W dniu 25 czerwca 2008 roku odbyło się Zwyczajne Walne Zgromadzenie Akcjonariuszy Spółki, w trakcie którego podjęto następujące uchwały:

- w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Zarządu z działalności Spółki, sprawozdania finansowego Spółki oraz sprawozdania Rady Nadzorczej za 2007 rok,
- w sprawie przeznaczenia zysku netto za 2007 rok, który w całości został przekazany na pokrycie strat z lat ubiegłych,
- w sprawie udzielenia absolutorium z wykonania obowiązków członkom Zarządu i Rady Nadzorczej,
- w sprawie zmian i uchwalenia tekstu jednolitego Statutu Spółki.

Środowiskowy audit nadzorujący.

ZNTK w Łapach S.A. posiadają wdrożony i certyfikowany zintegrowany system zarządzania jakością, środowiskiem i BHP, który potwierdzają trzy międzynarodowe certyfikaty.

- Certyfikat zarządzania jakością ISO 9001:2000 (uzyskany w styczniu 2006r.),
- Certyfikat zarządzania środowiskiem ISO 14001:2004 (uzyskany w sierpniu 2007r.),
- Certyfikat zarządzania BHP OHSAS 18001 (uzyskany w październiku 2005r.).

W dniach 4-5 marca 2008 roku odbył się audit nadzorujący na zgodność z normą ISO 14001:2004. Audit potwierdził, że Spółka jest zarządzana według najwyższych ekologicznych standardów, a wykonywany proces produkcyjny gwarantuje jednoczesną dbałość o otaczające środowisko naturalne poprzez zmniejszanie zużycia energii i materiałów, poprawę gospodarki odpadami, minimalizację emisji zanieczyszczeń. System kształtuje również ekologiczną świadomość załogi, gwarantuje przestrzeganie wymagań prawnych ochrony środowiska, zmniejsza ryzyko kar i poprawia ekologiczną wiarygodność.

Charakterystyka podstawowych wielkości ekonomiczno-finansowych.

Bilans.

Suma bilansowa na dzień 30.06.2008 roku osiągnęła kwotę 45.502 tys. zł. i w odniesieniu do stanu na dzień 30.06.2007 roku wartość ta spadła o 4 %.

Aktywa.

Największą pozycją aktywów były aktywa trwałe, które na dzień 30.06.2008 roku wyniosły 28.705 tys. zł. i stanowiły 63% udziału w ogólnej wartości majątku Spółki. W porównaniu do I półrocza 2007 roku daje to spadek o 2 %.

Główną pozycją aktywów trwałych był majątek rzeczowy z 71% udziałem. Jego wartość w odniesieniu do I półrocza 2007 roku zmniejszyła się o 2 %, co wynika z amortyzacji majątku.

Aktywa obrotowe na 30.06.2008 roku w kwocie 16.797 tys. zł. stanowiły 37% aktywów ogółem i w porównaniu do analogicznego okresu roku poprzedniego spadły o 5%. Decydujący wpływ na ich spadek miała znaczna obniżka stanu należności z tytułu dostaw i usług przy równoczesnym wzroście zapasów materiałowych.

W I półroczu 2008 roku w strukturze majątku obrotowego największy udział zanotowały zapasy oraz należności krótkoterminowe, odpowiednio: 47% i 44%.

Pasywa.

Po stronie źródeł finansowania majątku Spółki na dzień 30.06.2008 roku kapitały własne wyniosły 17.238 tys. zł. i w porównaniu z tym samym okresem ubiegłego roku wzrosły o 5 %, jako efekt dobrego ubiegłorocznego wyniku finansowego.

Zobowiązania i rezerwy na zobowiązania w kwocie 28.264 tys. zł. były niższe od kapitałów obcych na koniec czerwca 2007 roku o 8 %.

Największą pozycję zewnętrznym źródeł finansowania miały zobowiązania krótkoterminowe, a ich udział wyniósł 86%. Strukturę zobowiązań krótkoterminowych kształtowały: kredyty i pożyczki 19%, zobowiązania z tytułu dostaw i usług 46% oraz z tytułu podatków, ceł, ubezpieczeń i innych świadczeń 15%.

Rachunek zysków i strat.

W I półroczu 2008 roku Spółka uzyskała przychody ze sprzedaży produktów, towarów i materiałów na poziomie 31.058 tys. zł. ze spadkiem do analogicznego okresu roku poprzedniego o 3.433 tys. zł. tj. o 10%. Wpływ na obniżkę przychodów miało zmniejszenie zamówień ze strony prywatnych przewoźników, głównie CTL Lok Sp. z o.o., dla której zakończono realizację umów.

Koszty działalności operacyjnej za I półrocze 2008 roku w kwocie 34.010 tys. zł. przewyższyły o 339 tys. zł. koszty ubiegłoroczne. Decydującym czynnikiem był wzrost kosztów wynagrodzeń, związany zarówno ze wzrostem zatrudnienia jak i większymi oczekiwaniami płacowymi pracowników.

Wynik finansowy netto za 6 miesięcy 2008 roku był ujemny i wyniósł 2.091 tys. zł., wobec zysku netto na poziomie 1.943 tys. zł. wygenerowanego w tym samym okresie 2007 roku.

Rachunek przepływów pieniężnych.

Początek 2008 roku Spółka rozpoczęła stanem środków pieniężnych 666 tys. zł., podczas gdy na początku 2007 roku stan środków wyniósł 220 tys. zł.

Przepływy środków pieniężnych wyniosły odpowiednio:

- z działalności operacyjnej +2.231 tys. zł. w I półroczu 2008 roku, (-) 726 tys. zł. rok wcześniej,
- z działalności inwestycyjnej (-)1.103 tys. zł. w I półroczu 2008 roku, (-) 16 tys. zł. rok wcześniej,
- z działalności finansowej (-)1.324 tys. zł. w I półroczu 2008 roku, 742 tys. zł. rok wcześniej.

Środki pieniężne na koniec czerwca 2008 roku wyniosły 470 tys. zł., natomiast na koniec czerwca 2007 roku ich stan ukształtował się na poziomie 220 tys. zł.

Pomimo pogorszenia danych ekonomicznych w I półroczu 2008 roku Spółce udawało się na tyle racjonalnie prowadzić politykę płatniczą, że nie było zagrożenia całkowitej utraty płynności finansowej, a posiadane środki wystarczały na bieżące funkcjonowanie. Należy zaznaczyć, że było to możliwe dzięki terminowemu regulowaniu zobowiązań przez największego odbiorcę usług wagonowych tj. PKP Cargo S.A. Pojawiało się co prawda przeterminowane zadłużenie, głównie wobec dostawców materiałów, jednak długotrwała współpraca handlowa z najważniejszymi partnerami dawała możliwość wystąpienia takich opóźnień.

Należy podkreślić, że zaległości płatnicze powstały przede wszystkim w latach ubiegłych.

Szczegółowo sytuację finansową prezentują zaprezentowane poniżej wskaźniki.

Nazwa wskaźnika	Wyliczenia	Wynik
Wskaźniki rentowności		
1. Rentowność sprzedaży brutto % = $\frac{\text{Wynik finansowy ze sprzedaży} \times 100}{\text{Przychody ogółem}}$	$\frac{-2.103 \times 100}{32.656}$	-6,44 %
2. Rentowność sprzedaży netto % = $\frac{\text{Wynik finansowy netto} \times 100}{\text{Przychody ogółem}}$	$\frac{-2.091 \times 100}{32.656}$	-6,40 %
3. Rentowność majątku % = $\frac{\text{Wynik finansowy netto} \times 100}{\text{Aktywa ogółem}}$	$\frac{-2.091 \times 100}{45.502}$	-4,55 %

4. Rentowność kapitałów własnych % = $\frac{\text{Wynik finansowy netto} \times 100}{\text{Kapitały własne}}$	$\frac{-2.091 \times 100}{17.238}$	-12,13 %
Wskaźniki płynności finansowej oraz rotacji		
5. Wskaźnik bieżącej płynności finansowej I stopnia = $\frac{\text{Aktywa obrotowe - należności z tyt. dost. i usł. pow. 12 m-cy}}{\text{Zobowiąz. krótk. + rezerwy krótk. + krót. rozl. międz. bierne}}$	$\frac{13.594}{25.447}$	0,53
6. Wskaźnik szybkiej płynności finansowej II stopnia = $\frac{\text{Aktywa obrotowe - zapasy - KMR czynne - należności z tytułu dostaw i usług pow. 12 m-cy}}{\text{Zobowiąz. krótk. + rezerwy krótk. + krót. rozl. międz. bierne}}$	$\frac{4.718}{25.447}$	0,19
7. Szybkość obrotu należnościami w dniach = $\frac{\text{Przeciętny stan należności z tytułu dostaw i usług} \times 365}{\text{Przychody ze sprzedaży produktów, oraz towarów materiałów}}$	$\frac{9.291 \times 182}{31.058}$	54
8. Szybkość spłaty zobowiązań w dniach = $\frac{\text{Przeciętny stan zobowiązań z tytułu dostaw i usług} \times 365}{\text{Przychody ze sprzedaży produktów, oraz towarów materiałów}}$	$\frac{11.034 \times 182}{31.058}$	65
9. Szybkość obrotu zapasami w dniach = $\frac{\text{Przeciętny stan zapasów} \times 365}{\text{Przychody ze sprzedaży produktów, oraz towarów materiałów}}$	$\frac{9.302 \times 182}{31.058}$	55
Wskaźniki stabilizacji finansowej		
10. Ogólny poziom zadłużenia = $\frac{\text{Zobowiązania ogółem}}{\text{Aktywa ogółem}}$	$\frac{28.264}{45.502}$	62 %
11. Pokrycie aktywów trwałych kapitałem własnym = $\frac{\text{Kapitały własne}}{\text{Aktywa trwale ogółem}}$	$\frac{17.238}{28.705}$	60 %
12. Trwałość struktury finansowej = $\frac{\text{Kapitały własne + rezerwy + zobowiązania długoterminowe}}{\text{Aktywa ogółem}}$	$\frac{18.879}{45.502}$	41 %
13. Wartość księgowa Spółki na 1 akcję = $\frac{\text{Kapitały własne}}{\text{Liczba akcji}}$	$\frac{17.238}{1.227.137}$	14,05 zł

Wskaźniki rentowności.

Ujemny wynik finansowy za I półrocze 2008 roku spowodował, że wskaźniki rentowności uzyskały negatywne wielkości, szczególnie w porównaniu do osiągniętych za 2007 rok. Pogorszenie wyników jest następstwem spadku sprzedaży przy równoczesnym wzroście kosztów działalności podstawowej.

Wskaźniki płynności finansowej oraz rotacji.

Podobnie jak wskaźniki rentowności także płynność finansowa znajduje się poniżej satysfakcjonującego poziomu. Wynika ze spadku wyników finansowych i pogorszenia sytuacji płatniczej Spółki. Duże wartości uzyskują także wskaźniki rotacji, szczególnie wskaźnik spłaty zobowiązań potwierdza trudną sytuację płatniczą Spółki.

Wskaźniki stabilizacji finansowej.

Wskaźniki stabilizacji w dalszym ciągu kształtują się w granicach gwarantujących bezpieczeństwo finansowe i świadczą o niskim ryzyku działalności.

Zatrudnienie.

Na koniec czerwca 2008 roku w Spółce zatrudnionych było łącznie 871 osób, co w odniesieniu do analogicznego okresu 2007 roku oznacza wzrost o 109 pracowników. Zwiększenie

ilo stanu nastąpiło głównie w grupie bezpośrednio produkcyjnej (spawacze i ślusarze) i wyniosło łącznie 103 osoby.

Podobnie wzrosło przeciętne zatrudnienie, które na przestrzeni I półrocza 2008 roku kształtowało się na poziomie 874 pracowników, podczas gdy w analogicznym okresie 2007 roku wyniosło 757 osób.

Istotne czynniki ryzyka i zagrożeń, z określeniem w jakim stopniu emitent jest na nie narażony.

Wzrost cen podstawowych materiałów produkcyjnych.

Duży wpływ na osiągnięte wyniki finansowe miał znaczący wzrost cen materiałów produkcyjnych, głównie wyrobów hutniczych. Jest to podstawowy surowiec do wagonów węglarek, których Spółka wykonała najwięcej w I półroczu 2008 r.

Wzrost kosztów wynagrodzeń pracowników.

Migracje zarobkowe szczególnie poza granice kraju spowodowały, że występują problemy z zatrudnieniem odpowiednich i wykwalifikowanych pracowników, szczególnie w zawodzie spawacza. Powoduje to wzrost wymagań płacowych pracowników.

Brak odpowiedniej ilości spawaczy może mieć negatywny wpływ na dynamikę i ciągłość procesu produkcyjnego. Dlatego Spółka stara się zapobiec tego typu sytuacjom i na terenie zakładu został utworzony Ośrodek Szkolenia Spawaczy.

Uzależnienie od PKP Cargo S.A.

Największym kontrahentem Spółki pozostały PKP Cargo S.A. Spółka stara się rozpocząć współpracę z innymi znaczącymi przewoźnikami, by przynajmniej częściowo zmniejszyć niebezpieczeństwo spadku zamówień ze strony głównego odbiorcy.

Zależność od PKP Cargo S.A. i związana z tym obniżka przychodów może mieć wpływ na pogorszenie zdolności płatniczych Spółki. Pozyskanie innych odbiorców zapewni bardziej bezpieczne finansowanie działalności.

Ryzyko związane z realizowanymi umowami.

Umowy z PKP Cargo S.A. przewidują konieczność zapłaty kar umownych w przypadku przekroczenia czasu wykonania lub całkowitego nie wykonania przedmiotu zamówienia oraz utraty zdolności eksploatacyjnej. Dotychczas jednak kary umowne miały bardzo marginalny charakter i niewielki wpływ na koszty.

Ryzyko zmiany stóp procentowych.

Spółka korzysta z kredytów bankowych, co oznacza, że wzrost rynkowych stóp procentowych spowoduje wzrost kosztów finansowych. Biorąc pod uwagę niski stopień zadłużenia czynnik ten na razie nie ma większego wpływu na wyniki finansowe.

Informacje o podstawowych produktach, towarach lub usługach, wraz z ich określeniem wartościowym i ilościowym oraz udziałem poszczególnych produktów, towarów i usług (jeżeli są istotne) albo ich grup, w sprzedaży emitenta ogółem, a także zmianach w tym zakresie w danym roku obrotowym.

Sprzedaż produktów, towarów i materiałów w tym okresie osiągnęła wartość 31.058 tys. zł, na co złożyły się następujące składniki:

- sprzedaż produktów 29.521 tys. zł
- sprzedaż towarów i materiałów 1.537 tys. zł

Podstawowym przedmiotem działalności Spółki w I półroczu 2008 roku były naprawy okresowe i przebudowa wagonów PKP Cargo S.A. Usługi świadczone na rzecz tego kontrahenta osiągnęły

ZNTK w Łapach S.A.

wartość 26.975 tys. zł., co dało ponad 91% udziału w sprzedaży produktów ogółem. Struktura asortymentowa dla PKP była następująca:

- naprawy okresowe – 470 wagonów – 9.730 tys. zł
- naprawa wagonów platform wraz modernizacją hamulca – 93 wagony – 6.449 tys. zł.
- modernizacja wagonów krytych 2-osioowych – 58 wagonów – 10.796 tys. zł.

W I półroczu 2008 roku Spółka dokończyła także realizację kontraktu dla firmy CTL LOK Sp. z o.o. Wykonano 5 węglarek na kwotę 843 tys. zł.

Pozostała sprzedaż za I półrocze 2008 roku w kwocie 1.703 tys. zł., na którą złożyła się głównie sprzedaż energii cieplnej i gazów technicznych, osiągnęła 5% udziału w sprzedaży produktów.

Przychody osiągnięte z tytułu sprzedaży towarów i materiałów w okresie sprawozdawczym wyniosły 1.537 tys. zł, z czego większość stanowiła sprzedaż złomu.

Informacje o zawartych umowach znaczących dla działalności emitenta, w tym umowach zawartych pomiędzy akcjonariuszami (wspólnikami) oraz umowach ubezpieczenia, współpracy lub kooperacji.

Znaczące umowy z PKP Cargo S.A.

- Umowa nr CFZ3MW-3931-79/08.83.1.01385.1 z dnia 6 marca 2008 roku na wykonanie w okresie 60 dni od dnia podpisania napraw okresowych 100 wagonów.
- Umowa nr CFZ3MW-3931-95/08.83.1.01189.6 z dnia 25 marca 2008 roku na wykonanie do 31 grudnia 2008 roku napraw okresowych 110 wagonów.
- Umowa nr CFZ3MW-3931-96/08.83.1.01189.7 z dnia 25 marca 2008 roku na wykonanie do 31 grudnia 2008 roku napraw okresowych 200 wagonów.
- Umowa nr CFZ3MW-3931-99/08.83.1.01189.10 z dnia 25 marca 2008 roku na wykonanie do 31 grudnia 2008 roku napraw okresowych 100 wagonów.
- W dniu 8 kwietnia 2008 roku zostało zawarte porozumienie na wykonanie przebudowy 50 wagonów.
- Umowa nr CSZ-PK2-BW-3931-251/08.83.1.015.07.1 z dnia 23 lipca 2008 roku na wykonanie do 31 grudnia 2008 roku napraw okresowych 535 wagonów.

Według posiadanych przez Spółkę informacji nie zawierano znaczących umów pomiędzy akcjonariuszami i osobami powiązanymi.

Informacje o powiązaniach organizacyjnych lub kapitałowych emitenta z innymi podmiotami.

W I półroczu 2008 roku nie dokonywano inwestycji kapitałowych.

Powiązania Spółki z innymi podmiotami dotyczą:

- posiadania 100 % udziałów w Spółce z o.o. DOMY zajmującej się zarządzaniem nieruchomościami mieszkalnymi. Spółka powstała w wyniku wniesienia przez ZNTK aportów w postaci budynków mieszkalnych,
- posiadania przez TOWAG Łapy Spółka z o.o. 48,55 % akcji Spółki ZNTK w Łapach S.A. Spółka TOWAG jest spółką pracowniczą.

Opis transakcji z podmiotami powiązanymi, jeżeli jednorazowa lub łączna wartość tych transakcji zawartych przez dany podmiot powiązany w okresie od początku roku obrotowego przekracza wyrażoną w złotych równowartość kwoty 500.000 euro.

Nie zawierano z podmiotami powiązanymi transakcji, których wartość przekraczałaby równowartość kwoty 500.000 euro.

Charakterystyka zewnętrznych i wewnętrznych czynników istotnych dla rozwoju przedsiębiorstwa emitenta oraz opis perspektyw rozwoju działalności emitenta.

Czynniki, które mają istotny wpływ na funkcjonowanie i rozwój przedsiębiorstwa:

1. Zewnętrzne:

- dominująca pozycja PKP Cargo S.A. na rynku wagonowym,
- długotrwała współpraca z najważniejszymi dostawcami materiałów produkcyjnych,
- duży potencjał branży wagonowej,
- znaczące obciążenia fiskalne,
- wysoki poziom konkurencji na rynku,
- rosnący udział innych przewoźników w rynku umożliwiający dywersyfikację klientów,

2. Wewnętrzne:

- szeroka, zróżnicowana oferta produktowa,
- znaczące możliwości produkcyjne,
- wysoka jakość wykonywanych produktów gwarantowana międzynarodowymi certyfikatami,
- zdolność do innowacji produktowych i prorozwojowe nastawienie,
- duża łatwość i elastyczność konkurowania,
- znacząca pozycja na rynku,
- wysokie kwalifikacje pracowników wszystkich szczebli,
- racjonalna struktura zatrudnienia,
- długotrwałe doświadczenie na rynku,

Najważniejszym kierunkiem działania jaki Spółka postawiła przed sobą jest systematyczne wdrażanie nowych produktów, co pozwoli na zwiększenie udziału w rynku budowy i modernizacji taboru kolejowego i umożliwi umocnienie dotychczasowej pozycji rynkowej. W tym celu podjęto następujące działania:

- został wykonany prototyp wagonu węglarki typu 447W na wózkach Y25Lsd,
- wykonany został prototyp wagonu 4-osioowego z aluminiowymi ścianami bocznymi typu 414K.
- wykonywany jest prototyp przebudowy wagonu węglarki z 408W na 408Wa. Modernizacja polega na wzmocnieniu ścian bocznych i szczytowych oraz zastosowaniu wózków 1XTamp.
- wykonywana jest dokumentacja techniczna wagonu węglarki typu 442W na wózkach zmodernizowanych 1XTamp, które umożliwiają jazdę z prędkością do 120 km/h w stanie próżnym oraz do 100 km/h w stanie ładownym.

Zmiany w składzie osób zarządzających i osób nadzorujących emitenta w ciągu ostatniego roku obrotowego, zasady dotyczące powoływania i odwoływania osób zarządzających oraz uprawnienia osób zarządzających, w szczególności prawo do podjęcia decyzji o emisji lub wykupie akcji.

W I półroczu 2008 roku nie wystąpiły zmiany w składzie Zarządu i Rady Nadzorczej Spółki.

Zgodnie ze statutem Spółki decyzję o powołaniu lub odwołaniu osób zarządzających podejmuje Rada Nadzorcza. Zarząd wykonuje wszelkie uprawnienia w zakresie zarządzania Spółką, za wyjątkiem uprawnień zastrzeżonych przez Ustawę lub Statut dla pozostałych organów Spółki.

Ilość i wartość nominalna akcji emitenta będąca w posiadaniu osób zarządzających i nadzorujących.

Liczba akcji Spółki w posiadaniu osób zarządzających według stanu na dzień 30.06.2008 r.:

- Ryszard Ekiert - Prezes Zarządu posiada bezpośrednio 93.932 akcje oraz pośrednio, jako dominujący udziałowiec w Spółce TOWAG – 595.835 sztuk akcji ZNTK w Łapach S.A. Ogółem (pośrednio i bezpośrednio) Ryszard Ekiert jest w posiadaniu 689.767 sztuk akcji Spółki,
- Stanisław Jacek Łupiński - Prokurent posiada 49 akcji,

ZNTK w Łapach S.A.

- Jerzy Łuba – Prokurent jest w posiadaniu 296 akcji,
- Alicja Kruszewska – Prokurent posiada 173 akcje.

Pozostałe osoby zarządzające nie posiadają akcji Spółki.

Członkowie Rady Nadzorczej, zgodnie z posiadanymi przez Spółkę informacjami, nie posiadają akcji Spółki.

Wszystkie akcje Spółki ZNTK w Łapach S.A. mają wartość nominalną 2,03 zł.

Akcjonariusze posiadający co najmniej 5 % w ogólnej liczbie głosów na walnym zgromadzeniu emitenta, wraz ze wskazaniem liczby posiadanych przez te podmioty akcji, ich procentowego udziału w kapitale zakładowym, liczby głosów z nich wynikających i ich procentowego udziału w ogólnej liczbie głosów na walnym zgromadzeniu.

Według stanu na dzień 30.06.2008 r. akcjonariusze posiadający co najmniej 5% ogólnej liczby głosów na walnym zgromadzeniu to:

- TOWAG Łapy Spółka z o.o. – 595.835 sztuk akcji stanowiących 48,55% kapitału zakładowego, co stanowi 595.835 głosów z nich wynikających oraz 48,55% udziału procentowego w ogólnej liczbie głosów na walnym zgromadzeniu,
- „KAPEA” Kańczuga Sp. z o.o. – 144.974 sztuk akcji stanowiących 11,81% kapitału zakładowego, co stanowi 144.974 głosów z nich wynikających oraz 11,81% udziału procentowego w ogólnej liczbie głosów na walnym zgromadzeniu.
- Ryszard Ekiert Prezes Zarządu ZNTK w Łapach S.A. – 93.932 sztuk akcji stanowiących 7,65 % kapitału zakładowego, co stanowi 93.932 głosów z nich wynikających oraz 7,65% udziału procentowego w ogólnej liczbie głosów na walnym zgromadzeniu,

Ryszard Ekiert jako dominujący udziałowiec w Spółce TOWAG Łapy – 689.767 sztuk akcji stanowiących 56,20% kapitału zakładowego, co stanowi 689.767 głosów z nich wynikających oraz 56,20% udziału procentowego w ogólnej liczbie głosów na walnym zgromadzeniu. Ryszard Ekiert posiada bezpośrednio 93.932 sztuk akcji stanowiących 7,65% kapitału zakładowego Spółki, pozostałe 595.835 (48,55%) akcji posiada pośrednio jako udziałowiec dominujący w Spółce TOWAG.

Informacje o podmiocie uprawnionym do przeglądu, badania i oceny sprawozdania finansowego.

umowa z podmiotem uprawnionym do przeglądu, badania i oceny sprawozdania finansowego – Biuro Usług Księgowo-Audytorskich Stowarzyszenia Księgowych w Polsce – „BUCHALTERIA” Sp. z o.o. Grupa Finanse Serwis w Białymstoku została zawarta dnia 14.07.2008 r. i dotyczy przeglądu sprawozdania finansowego za I półrocze 2008 roku oraz badania sprawozdania finansowego za okres od 01.01.2008 r. do 31.12.2008 r.

- a) łączna wysokość wynagrodzenia wynikająca z umowy wynosi: 13.000,00 zł. za przegląd sprawozdania finansowego za I półrocze 2008 roku oraz 20.000,00 zł za badanie sprawozdania finansowego za 2008 rok.
- b) nie wystąpiły inne wynagrodzenia dla firmy „BUCHALTERIA” Sp. z o.o.
- c) w poprzednim roku obrotowym sprawozdanie finansowe Spółki za 2007 rok również zostało zbadane przez Biuro Usług Księgowo-Audytorskich Stowarzyszenia Księgowych w Polsce – „BUCHALTERIA” Sp. z o.o. Grupa Finanse Serwis w Białymstoku Łączna wysokość wynagrodzenia z tego tytułu wyniosła 22.000,00 zł.

DYREKTOR PRZEDSIĘBIORSTWA
ZNTK w Łapach S.A.
Prezes Zarządu

inż. Ryszard Ekiert

Łapy, dnia 17.09.2008 r.